

В начальной школе проходят тематические мероприятия, посвящённые Ленинградскому Дню Победы.

22 января во всех классах начальной школы прошли тематические классные часы «Непокоренные. 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» из цикла занятий «Разговоры о важном», где ребятам напомнили о героических днях истории нашего города, об одном из самых главных праздников ленинградцев-петербуржцев, который неофициально называется Ленинградский День Победы.



25 января в актовом зале начальной школы была представлена музыкально-литературная экспозиция «Дети о блокаде», которую подготовили учащиеся 3в класса с классным руководителем Марковой О.А., методистом Далла О.А., педагогом-организатором ОДОД Осокиным М.В.

Памятное мероприятие посетили представители 2-3 классов лицея, заместители директора Фонина Е.О. и Анненков Р.В.





В этот же день **1а класс** (классный руководитель Михайлова Е.П.) и **1в класс** (классный руководитель Котенкова И.В., педагог-организатор Иванова А.В.) приняли участие в торжественно-траурной церемонии у памятника «Женщины Блокады», находящегося на территории Хлебозавода, который принадлежит холдингу «Коломенское» и расположен на территории Московского района в тупике Смоленской улицы, западной частью территория ограничена Заозёрной улицей.

После возложения цветов к памятнику ребятам подарили небольшие кусочки хлеба, напоминающие тот печально знаменитый «блокадный хлеб».

Памятник установлен в 1986 году (скульптор Сергей Астапов). На четырехметровом гранитном пилоне высечены три женские фигуры. Одна держит в руках клещи для тушения зажигалок, вторая поддерживает молодую девушку, в руках которой небольшой кусочек хлеба. Посвящен женщинам, которые во время Великой Отечественной войны работали на заводе, пекли хлеб для жителей осажденного города.



Хлебозавод начал работать 30 декабря 1934 года, под номером 12. В 1936 году предприятию присвоено наименование Хлебозавод № 12 имени Микояна в честь наркома пищевой промышленности Анастаса Микояна. Во время Великой Отечественной войны был крупнейшим из шести функционировавших хлебозаводов, в условиях практически полного отсутствия продовольствия в блокадном Ленинграде его бесперебойная работа была критически важна для выживания города.

После пожара на Бадаевских складах ситуация с продовольствием стала катастрофической, и хлеб с хлебозаводов стал единственным продуктом питания, отпускаемым горожанам, в ноябре – декабре 1941 года служащим и иждивенцам выдавалось по карточкам лишь по 125 граммов хлеба в сутки. Из-за отсутствия сырья хлеб выпекался из различных нетрадиционных видов муки, остатки которых были доступны, а с 1942 года – и со значительным объёмом непищевых примесей. Линия фронта располагалась в пяти километрах от завода, и предприятие постоянно находилось под бомбёжками, только за один день 13 октября 1941 года на завод сброшено семь фугасных и более двухсот зажигательных фосфорных авиабомб. За время войны на рабочих местах погибло 18 заводчан, всего в блокаду ушло из жизни 63 работника предприятия.



Учащиеся **3в класса** (классный руководитель Маркова О.А., педагог-организатор Иванова А.В.) побывали на выставке «Блокадная ёлка» в Военно-медицинском музее.

По богатству фондов, отображающих развитие медицины и деятельность её выдающихся представителей, музей является одним из крупнейших в мире. Музей был создан 12 ноября 1942 г. в Москве, а через три года переведен в Ленинград. В нем представлены произведения изобразительного искусства, коллекции лекарственных средств, формы одежды военных медиков, медицинские книги, персональные фонды видных деятелей медицины, а также фотодокументы, которые отражают все этапы становления и развития этой науки в России.

